

Виходить у Львові до дня (крім неділь і р. дат. свят) в 5-ї годині по полудні

РЕДАКЦІЯ і Адміністрація: уляца Чарнецького ч. 10.

СИБІМА приймають за лиш франковані.

РУКОПИСИ звертають ся лиш на окреме жаданє і за зложенєм оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ званє чатані вільні від оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно К—40
поодинокє число 2 с.
З почтовою пересилкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно К —90
поодинокє число 6 с.

Запросини до передплати.

—0—

Ще кілька днів, а наша часопись розпічне двацять третий рік свого ест-вованя — найліпший доказ, що „Народна Часопись“ уміла позискати собі прихильників серед нашої суспільности. Що за той час „Народна Часопись“ зробила для нашої суспільности, се не наша річ судити, се знають найліпше наші Вп. Читачі і ті Вп. Передплатники, котрі передплачують і читають нашу часопись від самого початку.

Можемо лиш то сказати, що як доси так і на будуче головною засадою наших трудів буде нести світло правди і науки в як найдальші і найширші круги нашої суспільности, як тут в краю так і поза морем серед наших переселенців, між котрими чи мало зиска-ла собі також прихильників. Як доси так і на будуче буде „Народна Часопись“ трудити ся в тім самім напрямі а всі змаганя редакції будуть стреміти

до того, щоби наші Вп. Публиці подавати як найобильніший і найдобрі-нійший материял, не лиш із суспіль-ного і політичного життя, але також із всіляких областей людского знаня. Для-того звертаємо ся до наших Вп. Перед-платників і Читачів в просьбою, щоби не забували на нашу часопись а при-днували їй прихильників в як найшир-ших кругах.

„Народна Часопись“ буде й в новім році виходити під тими самими услівями що доси, а іменно:

Для львівських передплатників в агентії дневників п. Ст. Соколовского ул. Ягайлоньска ч. 3 і для передплатників на провінції в ц. к. Староствах:

на цілий рік К 4-80 с.
на пів року „ 2-40 „
на чверть року „ 1-20 „
місячно „ —40 „
поодинокє число 2 с.

Для передплатників в нашій Адміністрації ул. Чарнецького ч. 10, II поверх, котрі хотять, щоби їм висилати безпосередно почтою:

на цілий рік К 10-80 с.

на пів року „ 5-40 „
на чверть року „ 2-70 „
місячно „ —90 „
поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

Перед рішенєм про війну і мир. — Мирові пе-реговори. — Міжнародне положенє. — Болгар-ско-румунські відносини.

Нині пропозують турецькі відпоручники остаточну відповідь Порти на домаганє балканських держав. В послідній хвилі надходить вість з Константинополя, що Порте вислала за посередництвом своїх амбасадорів ноту до держав Европи, що може поробити уступки лише що до Крети в користь Греції, але на-томість що до Адриянополя і островів на Егей-ским морі під ніяким услівєм не може уступи-ти. Супротив того звісно вже в гори, що ту-рецькі відпоручники на нинішній мировій кон-ференції дадуть відмовну відповідь балкан-ским державам. Після всякої імовірности при-де нині до зрваня переговорів, а обі сторони розпічнуть безпроволочно приготовленя до даль-шого веденя війни.

Відновленє війни на Балкані збільшило би знов небезпечність европейских заколотів.

ГІСТЬ НА СВЯТИЙ ВЕЧЕР.

(Зі шведского — З. Лягерлеф).

За давних, давних часів громада веселих людей, артистів і циганів знайшла гостинність під дахом старого двора в провінції Вермеланд і там під назвою Лицарів в Екеби вела гуляще жите повне утіх і пригод.

Одним з тих лицарів був малий Рустер, той, котрий умів виспівувати пісоньки, переписувати музичні ноти і грати на флеті. Був нивького походження, бідний був, не мав ані родини, ані власної хати, а як розбилось се веселе товариство, прийшли до него справді тяжкі часи. Де там коні, де повозки, де футро або тяжкі кошки, виладовані провіянтями! Мусів ходити пішки від двора до двора, сам собі нести узлик з річками, в плащій заціпленій під саму шию, щоби сховати знящену ка-міволю і брудну сорочку. Всі свої скарби носив в кишені: розкручений флет, фляшку з горі-лкою і перо.

Як би були часи не змінили ся, музич-ному перекочикови не бракувало би зарібку. Дарма! З дня на день люди в Вермеландії тратили чесьму охоту до музики і до гарних пісень. Викздано на стриз гітари з поблідлими

стяжками і розстровними струнами, мисливські роги з витертими тасьмами, а на скрипках від скрипок лежав порох великою веретною. О скільки менше працював флет і перо малого Рустера, о скільки більше працювала его фляшка — і так став крайнім піяком. Хотяй навіть приймовано его як старого знакомого, то ви-тано его нерадо, а працювано з приємністю. Вносив з собою немилый запах алькоголю, вже по другій чарці грогу соловіди ему очи і по-чинав опомідати немалі історії. І так став по-страхом дәмів славних в гостинности.

Отже на кілька днів перед Різдом, Ру-стер удав ся до Лефдаля, де мешкав великий скрипак Ліліскрона. Сей Ліліскрона належав також колись до Лицарів Екеби і дуже навіть любував ся в їх бурливім житю. Потім однак повернув до родини і вже тоді не опускав дому.

Коли з'явив ся Рустер серед робленя порядків і приготовань святочних і як попро-сєв о роботу, дав ему Ліліскрона кілька кус-ників музичних до переписаня.

— Шкода, що ти задержав его — зганила его жінка — буде зводікати роботу і будемо змушені задержати его на свята.

— Все-ж таки мусять бути — відповів спокійно.

І доливав Рустерови грогу, дотримував ему товариства і переживав з ним спомини

веселой циганерії. В сути річи товариство Рустера долягадо ему дешо і засмучувало его, але не хотів сего показати, бо спомини старої приязни і обовязки гостинности були ему та-кож дорогі.

Від трех тижнів жило ся вже у Ліліск-ронів серед святочних приготовань і горячці. Нароблено ся, що аж боліли очи над вилива-нем свічок. Змерзано над варенєм пива, а в спі-жарці над соленем мясив і краєм ковбас. Але аві дәмівники, аві сама пані, ніхто не жалував ся на надмірну працю. З нами добре, що коли покінчать свою роботу і надійде свята-ий вечер, що тоді вйде на них, немов би чар-щасливий: що веселі слова, жарти і свобідні бесіди самі попливуть їм з уст, а з тайних закутків памяти виповзнуть старосвітські пісні. Яким добрим тоді кождий почує себе!

Але щож! Прибув Рустер; і пані дому, служниці і діти, всі відчули згідно, що попосо-вано їм святе....

Тяжкіла їм на серця присутність Рустера. Жажали ся, щоби в Ліліскроні, як почне пе-решукувати в давних споминах, не збудила ся на ново тая жылка до бурлацтва, і жажали ся, щоби великий скрипак, котрий давніше не потрафив довго жити між своїми, не пропає для родинь.

А як его полюбилі від тих двох літ, від часу, як мали щастє мати его між собою! Ти-шив їх всіх. Душею був цілого дому, особли-во, як надійшло Різдо. А тоді засідав не на

Тому великі держави Європи предвиджуючи то, будуть старати ся спинити новий вибух війни. Супротив того, що держави вже признали майже справедливість жадань Болгарии до Адриянополя, постараться імовірно о те, аби Туреччина уступила. Імовірно що Туреччина мимо зрвання переговорів таки подасть ся перед волею Європи, там більше, що супротив повного розладу не може мати великих надій на побіду в дальшій війні. Так задивлює ся на ситуацію переважна більшість європейських дипломатів.

Депутація болгарского Собрания вручила королеви адресу у відповіді на престольну промову. Король в промові до депутації сказав, що льондонські переговори не дали ще вислідів, на які жде населеня, але є надія, що прецінь прийде до порозуміння і всі знов будемо могли посвятити всі сили мирським задачам. Коли однако будемо приневолені до нової війни, щоби змусити неприятеля прийняти наші домаганя, всі вдруге сповнимо свій обовязок.

Vossische Ztg. доносить з Софії: Найновіші турецькі пропозиції уважають вправді в тутешніх міродатних кругах неможливими до прийнят, але на всякий випадок думають, що надають ся они до дискусії; видять в сім уступчивість ві сторони Туреччини, так що про зрвання мирових переговорів нема вже бесіди.

Правлячі круги оцінюють ситуацію оптимістично і надіють ся, що скоро дійде до заключеня мира. Болгарске правительство одержало, як здасть ся, запевненя, що великі держави в ніякім випадку не допустять до того щоби війна зачала ся вдруге. В питаню Адриянополя займає Болгарии дальше неамінене становище.

Local Anzeiger доносить, що амбасадори великих держав інтарвеніювали в Порті, представляючи перашкоди, на які наражує ся ізза проволіканя рішеня.

Wiener Allg. Zeitung пише, що балканські держави не допустять до довшого проволіканя і будуть форсувати порішеня. Коли би се порішеня випало негатиивно, то з певности великі держави не остануть байдужними глядачами.

Local Anzeiger доносить, немов би російський амбасадор в Царгороді зробив представленя у Порті в приязній формі, викажуючи шкоди, які вранили би для Туреччини, коли би дальше проволікано в прийнятм головних болгарских домагань. Кореспондент певний, що вислїду сего представленя не видно ще на мировій конференції, але певно сей крок Росії буде мати важний каслідок на нинішній конференції.

Поважк держави признали через своїх представителів в Лондоні самостійність Альбанії, прибули до Лондона три альбанські відпоручники в ціля обговореня подробиць. Якби ся они в міністерстві заграничних справ і вручили сер Гресіи меморіал, який буде також предложений конференції амбасадорів. Найважнішою точкою меморіалу є домаганя повної незалежности Альбанії, бо лише в сей спосіб можна оминуть непорозуміння, які могли би повстати в будучині з чужих впливів в Альбанії.

НОВИНИ.

Львів, 6 січня 1913.

— В сей радістний день Родження Христового ждемо всім нашим Віл. Переддипломатикам

і Читачам, як також всім нашим прихильникам веселих свят і щоби Господь Бог дозволив їм прожити в щастю, здоровю і ясці Божій ще богато таких радістних днів.

— Іменованя. П. Міністер скарбу іменував секретарів скарбових: Ів. Шимусіка, Вол. Ільковського, Вал. Рушера, дра Як. Борна і Стан. Боренкобо радниками скарбовими.

— До VII кл. рангі урядників державних поєнув и. Міністер справ внутрішних старшого лікаря повітового дра Зенона Фрідмана.

— Зими сего року якось не видко; снігу ані слїду. Наві в морозу аж до нинішнього дня не було ведякого, а шпєртовці, що люблять совгати ся на леду, таки мало не плачуть із жалю, що вода не хоче мерзнути. Аж яшні рано було у Львові 5 степ. Цель. морозу, але мимо того день єсть дуже красний і зглядно теплий, бо навіть вітру не ма. А може то Господь Бог милосердив ся над тими бідними воєями, що на полях війни мусять дякувати і нечувати. Все було би добре, коли лиш зима не скотїла весною і лігом відбивати на нас то, що в своїм часі занедбала.

— Преосв. еп. Минита Будна відбуває тепер подорож в тих сторонах Канади, що мають стояти під єго духовною властю. В суботу дня 7 грудня був він у Сен-Жоні; слїдуючого дня брав у Монтреалі участь в святї католицького університету, відправив Службу Божу і вєсїрню — серед дуже піднесеного настрєю у тамошніх Руськів, котрі овацайпо вєтали свого єпископа. З Монтреалю поїхав Преосвященный до Оттави, де зложив візати апостольскому делегатови, віцекоролеви і премієрови. Дня 13 грудня відвідав єп. Ортиньского у Філадельфї, де спільно відсвяткували оба єпископи імення Митрополита Андрея. Одієля був Преосв. Владика в Буффальо і Торонто. Всюди стрічав Преосвященного щирій і оваційній привіт руского населєня. При добрім здоровю і настрою прибав єпископ на 19 грудня до Вікїпєт, де уладжено єму величавє прийнятє.

каналі, ані в фотели в вигідним опертєж, але на деревлянім кр слі коло коняна, так витертїм, що дерево аж свїтило ся. Там то — на переїну, то сміхом, то мовою, супроти одушевєлєних, заслуханых домівників оповїдав о пригодах незвичайних, і угаяючи свїтами, заганяє ся аж під зорі. І життя ставало гарне і богате в промінях сєї одної душі. Тому люблено єго, так як любить ся Рїздво і сонце і весну...

Але прибав Рустер і тїм упала на вєсо. На щож тепер придасть ся їх браця, як душа господаря відстане від свого огняка? А зрештою, чи можна спокійно давити ся на се, що сей пивниця засядє при столі на Святий вєчїр в товаристві чесної, побожної родини, котрої щїду утїху затроїв і сполошив?

Раяком на Святий вєчер, Рустер, покінчивши роботу, почав неясно згадувати про відїзд, хотїя властиво мав охоту лєштити ся. Під впливом загального кєасного настрою, Лїлїєкрона відповів також неясно, що Рустер може би лїпше через свята лишив ся там, де вже є... Але Рустер був гордий; підкрутив вус до гори і потряс чуприною, котра, як чєрна хмара, сторчала єму над чолом. Що Лїлїєкрона думає собі? Чи жє думає, що він, Рустер, не має де нині подїти ся? Але ж у вєїх гутах зелїзних чекають лише на него; лїжко єго постєленє, сєдьянка повїя... Роботи а запрошенє мав тїлько, що сам не явав, з якого кінця зачинати.

— Дуже добре — відповів Лїлїєкрона — коли так, то не буду вас здержувати!

По слїданю позичив собі Рустер від господаря футро подорожєє і коц, запряжено санки і поручено парїбокєи, котрий мав поводити, щоби підганяв коня, бо зближєла ся снїжна заметїль.

Нїхто сараадї-в сє не вірав, що Рустера очїкувано з приємностию під котрим небудь дахом; але всі відєзували ту немилу думку, радї, що повбули ся немилого гостя.

— Хотїв, стже поїхав — говорєєє — сам хотїв. А тепер тїшмо ся!

Коли однак коло цїєї години зїшли ся коло ялїяка, Лїлїєкрона сумний і мовчаливий на гарнім кріслі і не торкнув вази з пончем. Не приходила єму на думку скрипка, котра була регєстрована. Можуть собі сївати без него... Тодї жїнка занєпокоїла ся, дїтя почали хамєрити, вєсо пішло на виворїт. Вєчер не удав ся зовєсім. Рїжк припав єл, свїчєи мїсто свїтити ся трїщали, голєвнї на комнїї курили ся а холодні протяги вдирали ся до комнат. Парїбок, котрий відвіз Рустера, ще не вернув. Кухарка плакала а дївчата сварили ся межє собою. І нараз спостєрїг господар, що забули виставити на подвірїю снїпок з зерном для птєць — і гїрко почав жалувати ся на жїнки, що не памятають на старї обичаї, не мають серця... Вєї однак зрозумїли, що не лише о птєцях він думає, але також про Рустра і що жадує, що випустив єго з дому під сам Святий вєчер. Зараз замкнув ся в своїй комнатї і почув, як вигравав на скрипках давнї мелодїї, як за тих давних часєв, коли дїм був за тїсний для него — мелодїї глумливї і вєзїваючі і певнї бурливої туги...

А жїнка єго подумала:

— Піде завтра, як Бог не зробить чуда сєї ночі. Сєж наша негєстєинність спричинила сє нещастє, якого ми хотїли оминути.

— — — — —

Тимчасом Рустер спєв серед заверухи. Зголошував ся від дому до дому, просячи о занятє, але нїгде не хотїли єго прийняти. Навіть не прошено єго, щоби висїв з санок. Однї мали дїм повний запрошеної гостий, другї мали не ребути свята у приятелів. Можна було відбїти з ним вїтримати в будній день — але не на Святий вєчер. Цїлий рік мав одєн день зі Святим вєчером а дїти тїшать ся ним ажє від сєвєн. А жакжеж тут посадити сего чоловіка при оданї столї з дїтьми? Вєїнца від коли так розлив ся, не знали де єго прамїстити; хата чєлєдєв не досить добра, комната гостєина за добра для него.

І Рустер рушав дальше в дорогу, гонєний

вітрами заверухи. Москрі вуси упали в дїл; кровїю набїгли очі не розрїзняли вже нїчого: звільна розвивали ся випари випаєтї горїлки. Рустер почав даувати ся і доходити причини сего, що єго стр вуло. Чи жє се можливе, щоби нїхто не хотїв єго прийняти? І нагло побачив самого себе; побачив себе таким, яким був, упавшим нуждарєм, якого не радо приймалє.

— Я пропає! — сказав собі. — Вже нїхто менї не дасть ног до переписуваня, нїхто не послужав пієні на флетї. Нїхто не потребує мене, нїхто не має для мене милосєрдїя...

Повїв вітру занєсли під небо тумани снїгу, гнали їх на середину пїль, крутили ними; а потїм утихав вїтер а розгуляний снїг спадав поєїрно по ровах.

— Таким є життя — думає Рустер — танцює ся а по танци упадає. Чоловік сє марна снїжєнка, на яку спадають другї снїжєнки. Аж приходить хвїля, що ростоплює ся і гине сє. А тепер черга на мене...

Не питав про сє, де вєзе єго парїбок: де жє би єго віз, як не на смерть? Рустер не вєрївав ані на флет, ані на мивулї днї. Не говорив собі навіть, що лїпше би було, як би орад землю, або латав чоботє. Жаль було єму, що він начє поєсутай музичний інструмент, з якого ажє радїсть недобудє звука. Як пукне рїг, як поєсує ся гїтара, викидають єї, як не потрібну рїч. І Рустер чув ся такий слабий, такий самотний і так без ратунок: добе єго зимно, добе єго голод на Святий вєчер.

— — — — —

Санки станули. Рустер побачив свїтло і почув милї голєсє. Люди помогли єму висїсти і вїйти до єгрїтї комнатї і дали напїти ся горячої гєрбаты, підчас коли здїймали з него футро, коли м'ягї руки розтирали єму задубїлї палїцї, а в ухах звєнїли радїстнї повітєнє. Так єго сє звєрушило, що минуло чвєрть години, він розпїзнав, що є у Лїлїєкронів.

Парїбок, змучений сєю їздою від двора

— За прохід до арешту. Немала пригода лучила ся двом Чехам, урядникам філії чеського банку у Львові. В день Нового року вибрали ся она на прохід до Винник і дійшли аж до того місця, де войско зачало копати нові шанці. Тут ставула і зачали приглядати ся шанцям та критикувати роботу, доказуючи один другому, що шанці то за високі то за мілко викопані і т. п. Нараз з'явила ся перед ними сильва військова патруля. Обох арештовано і під сильною ескортою відставлено до Львова та всаджено до арешту.

В четвер рано в банку, де оба Чехи були урядниками — один з них був касиром — настало велике занепокоєня. Касир не прийшов і не можна було отворити каси, другого урядника також не було. Післали до них до дому але й там їх не було. Розіслано за вті качами телеграми, але наспіли відповіді, що нігде їх не виділи.

Вже мали приступити до отворення каси, щоби перекопати ся, чи не пропали які гроші, коли наспіла вість, що оба урядники за прохід до Винник попри шанці дістали ся до арешту. Тоді депутація урядників з директором банку по переду пішла до військової команди, щоби одержати якусь вість об арештованих, а там сказали їм, що власта військової не можуть вже нічого вдіяти, бо обох арештованих відставлено до судового арешту. Ще в п'ятницю вечером сиділи в арешті яко підозріні о шпігунство. Один з арештованих асть австрійським офіцером резервним.

— Самоубийство. В суботу вечером стала ся на двірці Підзамче сумна подія. Під колесами вагона згинув молодий мужичина Юрий Малішевский, син лікаря заведений для божевільних на Кульпаркові. Підчас переування вагонів товарних на згаданім двірці добачила служба залізнична побіч колії, котрою пересунулись вагони, тіло якогось молодого мужичина порядно убраного, а відтіта зовсім від тіла голова лежала між шинами колії. Здержано зараз пересуваня вагонів і завізвано поліцію. Прибувши на місце події комісія ствердила, що один з вагонів мав колеса замашені кровю, отже видно було, що вагон переїхав по тілі.

до двора в такий мороз і з таку заверуху, волів вже завернути домів.

Ще трудніше було Рустерови зрозуміти гостинне прийняте, яке его стрінуло. Не подумав, що господиня зворушена милосердjem на думку про сумну подорож, яку відбув, на думку про всі ті двері що замкакали ся перед ним в сей великий Святий вечер, що перелята тим, забула про власну журбу.

Ліліакрона, все замкнений в своїй комнаті, не знаючи про поворот Рустера, вигравав далше на скрапках свої дикі фантазі. Рустер з дитьми сидів в ідальні. Служба, яка на Святий вечер також там сиділа, утікла до кухні перед смутком, який вієв над господарями. Жінка Ліліакрона підійшла до Рустера:

— Мій муж так буде гратк цілий вечер. — а я мушу доглянути вечері. Діти липать ся самі. Чи не хотіли би ви доглянути двоє найменших.

Діти були се такі люди, з якими Рустер не був призвичаний приставати. Не лучало ся се аві в будах яриаркових аві в коршмак, аві нігде на шляхах циганських. Був супротив них дуже несмілив і не мав їм що оповідати. Витягнув отже флет з кишені і позволяв їм дотикати клявішіа і дїрек. Молодший, котрому було чотири роки і старший шестилітний взяли тоді першу лекцію гри на флеті і дуже переняли ся тим.

— Се в „до“ — говорив Рустер — а се „ге“. І взявши аркуш паперу нарисував їм сі ноти.

— Ажеж ні! ні! — закликали хлопці. — Не так пише ся „до“.

І побігли по буквар.

Тоді Рустер вишитував їх букв. Одні знаги, других не знали. Не велике було поле їх знання. Рустер зацалив ся посадив їх собі на коліна і забрав ся до доповнення їх знаня. Мати пораючи ся то в кухні, то в ідальні, дуже здивована слухала. Діти сьміяли ся і послушно повтаряли азбуку.

Зі служби залізничної ніхто не видів, щоби по коліях на двірці хтось крутив ся; видно, що той чоловік переліз через паркан, котрим обведений шлях залізничий, перейшовши, чим скорше кинув ся на колію, котрою котились вагони. Лікар купелево-лічничного заведеня Кісельки, положеного побіч двірця, прийшовши на місце події, пізнав погибшого. Був то, як вже сказано, син примаря з Кульпаркова, котрий з причини нервової недуги перебував вже від кількох неділь в купелевім заведеню Кісельки. Здає ся, що нещасливий в приступі атаки нервового відобрав собі життя.

— Огні. Минулої п'ятниці о 10 год. рано вибух в Чорткові на залізничім складі ропа. Мимо енергічної акції ратунової сторожі пожеарної, служби залізничної і робітників, щоби огонь спинити і недопустити до недалеких резервоарів з ропою. Згорів цілий будинок зі всіма урядженнями та кітлом та малий резервоар, в котрім було около 50 метр. сотнарів кипячки або ропа нафтової. — При ул. Сапіги у Львові ч. 41 займила ся оногди від сильно розпаленої печи пекарської пруска стіна в сuterенях. Сторожа пожеарна зьлокалізувала скоро огонь.

Телеграми.

Цетине 6 січня. (Урядове) Донесене о страхах Черногорців і здобутю двох пушок залогою в Скодарі суть зовсім выдумані. В послідних днях під Скодаром не було взагалі ніякої значнійшої бәрби або стячки.

Атини 6 січня. Грецька батарея острілювала дня 3 с. м. успішно позиції в Лессана та батерії в Бізані, котрі підпирали атак Турків на Аеторахі. Атак Турків відперто.

Атини 6 січня. З Хіос доносять, що дня 4 с. м. відбула ся в будинку турецької префек-

Звільна однак Рустер перестав уважати его веселість пезла, думки які навіяла ему свіжнн заверуха пригадала ся ему. Так, так, добре була се хвляя чудово-гарна хвляя, але проминаюча, бо він і так засуджений... І нараз закряв лице руками і — заплакав.

Жінка Ліліакрона приступила живо:

— Пане Рустер — сказала — я вас розумію. Ви думаєте, що не маєте що робити на сьвітї. Музика нічого не дає а горівка вас нищить. Але не все страчене.

— Все страчене! — плакав.

— Побачимо: а учяти діти читати, писати, сидіти так при них, як ніпї вечером чи було би се дуже зле? А хтось, хтоби хотів сповняти тую задачу не був би мимо витаней людьми? Діти не суть гірші від флета. Погляньте на них, пане Рустер.

— Не сьмію — шептав Рустер.

Жінка Ліліакрона засьміяла ся щасливим сьміхом.

— Привисніте до сего, пане Рустер, будете у нас сей рік учителем.

Ліліакрона почувши сей сьміх вийшоа з комнати.

— Що стало ся?

— Лише се — сказала жінка — що Рустер вернув і я его заангажувала до науки читаня і писаня наших дітей.

— Ти зробила се? — шепнув до неї тихо. — Ти се зробила? Але чи він обіцяв, що...

— Ні, нічого не обіцявав; але він переконяв ся, що багато мусить вистерігати ся сей, що мусить що дая диви н ся дітям в очи.

— Най всі діти прийдуць і поділюють в руку маму.

І мама веселий Святий вечер.

— о — о —

тури інсталяція грецьких властей адміністративних.

Льондон 6 січня. Бюро Райтера довідує ся, що з причини рад уділенних державами переговорів нині не будуть зірвані, але з того не можна вносити, щоби настала зміна становища що до Адриянополя. Після послідних вїстий здобуте Адриянополя асть близьке. Уважають за річ імовірну, що Турки нині проложать нову болгарско-турецьку границю.

Софія 6 січня. „Мир“ пише, що на слу чай, колиб воєнні кроки наново розисчали ся то положене зовсім змінить ся і всі дотеперішні уступки союзників стратять важність, подібно як стратила важність засада status quo по виповідженю війни. Мир, котрого заключене ще би довше відрочувано, був би опісля заключення серед зовсім відмінних умовій від тих, які тепер ставить ся.

Надіслане.

Церковні річи

— Найкрасні і найдешевї продаж —

„Доставка“

оскокана руськи Духовенством у Львові при ул. Руській ч. 20 (з магазину „Дистри“) в Станиславові при ул. Скольської ч. 1.

Там дістає ся різкі фелокк, чайні, хресні амтарі, свічнички, таця, патерик, книжки плащенці, образи (церковні і до хв), цїлий великі другі приборк. Також приймаєт ся чужі до поможоченя і ризи до направя.

Удїа вносить 10 К (1 К виписоме), за гроші вложєт на щадничку книжку даєт 6 прї.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова 2²², 5⁴⁵, 7²⁵, 8⁵⁰, 10⁰⁵, 1^{10*}, 1³⁰ 2^{00§}, 5⁴⁰, 7^{25†}, 8²⁵, 9⁵⁰

*) з Тарнова, §) від 10/8 до 30/8 включно подня, †) з Мшави 10/8 до 30/8 включно подня.

З Підволочиск: 7²⁰, 11³⁰, 1^{50§}, 2¹⁵, 5³⁰, 10³⁰, 10^{48†}

†) з Красного, §) від 15/8 до 30/8 включно подня.

З Черновець: 12⁰⁵, 5^{15§}, 5^{45†}, 7⁴⁰, 10^{25*}, 1⁵⁵, 5⁵², 6²⁶, 9³⁴

*) зі Станиславова, †) з Коломиї, §) з Ходорова кожного слїдуючого дня по недїли і сьвятї.

Зі Стрия: 7²⁸, 11⁴⁰, 4²⁵, 6⁴⁵, 10^{19§}, 11^{00*} §) від 10/8 до 30/8 включно лише в недїли і рик.-кат. сьвятя.

З Самбора: 7⁵⁰, 9⁵⁵, 2¹⁰, 8³⁰

Зі Сокаля: 7¹⁰, 1²⁵, 7⁵⁷

З Яворова: 8¹², 4²⁰

З Підгаєць: 11¹⁰, 10²⁰

Зі Стоянова: 10⁰¹, 6³⁰

на дворець „Львів-Підзамче“:

З Підволочиск: 7⁰¹, 11¹¹, 1^{36*}, 2⁰⁰, 5¹⁰, 10¹², 10^{31†}

†) з Красного, *) від 15/8 до 30/8 включно подня.

З Підгаєць: 7^{26*}, 10⁴⁹, 6^{29*}, 10⁰¹, 12^{00§}

*) в Винник, §) в Винник лише в суботу і недїлю.

Зі Стоянова: 9⁴², 6¹¹

на дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 7^{08*}, 10³¹, 6^{11*}, 9⁴¹, 11^{43§} *) в Винник, §) в Винник в суботу і нед.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦЬКІЙ.

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Лінія Гамбург-Америка

Правильний перевіз подорожних знаними першорядними пароходами.

Гамбург-Нью-Йорк

Гамбург - Філадельфія

Гамбург-Канада

Гамбург-Бразилія

Гамбург-Ля Плята

Гамбург-Арабія-Персія

Гамбург-Африка

Гамбург-Зах. Індії

Гамбург-Серед. Америка

Гамбург-Венецуля

Гамбург-Колумбія

Гамбург-Куба

Гамбург-Мехіко

Антверпін-Канада.

Лінія Гамбург-Америка удержує майже на всіх своїх новийорських пароходах

ЧОТИРИ ПЕРЕВОЗОВІ КЛАСИ

I каюта, II каюта, III класа і міжпоміст. Пароплави ГАМБУРГ-АМЕРИКА дають при знаменатім удержаню скорий і вигідний перевіз для подорожуючих в каютах і переселенців.

О виясненя і що-до перевозу треба звертати ся до генеральної репрезентації лінії Гамбург-Америка, Відень I Kärtnerstrasse 38 або до її агентур

у Львові, ул. Городецька 95,
в Чернівцях, ул. Паньська 16.

Мід! Мід!

густий 7.50 К, густо плинна патока, „раритас“ (лишень моя спеціальність) 8.50 К. Шампан в яблок, старий знаменитий 5.84 К. Всього за 5 кгр. франко.

КОРЕНЕВИЧ,
емер. учитель Іванчани.

**Містове Бюро
зеліниць держав.
у Львові, уліця
Ягайлоньска 3
продає білети
на всі залізниці
в краю і за
границею.**

Товариство для винайму піль і господарств

в Оломуцу

Стоваришене зареєстр. з обм. порукою

приймає вкладки на 5 процент і вище, як також зголошеня о винаймленя господарств.

Уділи членів по 100 К.

Дивіденда 6 — 8 проц.

Урядує щоденно в Оломуцу: Долішний Ринок ч. 17.

Ст. Соколовского

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові, уліця Ягайлоньска 3

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенція.